



“春风行动”中,宛城区企业养老保险分中心积极行动

社保政策宣传暖人心



社保政策宣传
本报记者
周梦
摄

本报讯(记者 周梦)2月22日,宛城区企业养老保险分中心以“春风行动”大型招聘会为契机,在市区万达广场开展企业养老保险政策宣传活动,借“春风”将社保惠民政策送到群众身边。

活动现场,宛城区企业养老保险分中心紧跟时代潮流,瞄准群众需求点,扩大群众覆盖面,全方位、多形式、创新性地做好社保政策普及和参保扩面宣传。面对前来咨询的群众,工作人员耐心细致讲解社保政策,并借助AI赋能,教会群众利用DeepSeek、豆包等智能工具库,通过文字或者语音输入享受智能解答服务。工作人员还手把手演示如何下载并使用河南社保App、河南社保微信公众号、“智

能服务豫小保”等线上服务,切实解决群众关心的参保缴费、社保关系转移、线上认证等问题,实现社保业务网上办、就近办、快速办。

同时,工作人员还走进万达广场对商户开展集中走访,借助AI软件演示、发放宣传折页等方式宣传社保政策,提高了群众对社保政策的认知度和知晓率,增强群众“尽早参保,持续参保”的意识。据介绍,宛城区企业养老保险分中心将继续创新宣传方式,丰富宣传内容,延伸服务触角,立足群众小事,不断推动社保经办服务提质增效,为群众提供数字化、智慧化、便捷化的社保服务,带动参保扩面精准化、便民服务数智化等工作全面提升。③5

宛城区仲景街道 破解居民供暖难题

本报讯(通讯员 赵春 张爽)“民有所呼,我有所应。”宛城区仲景街道持续关注解决居民的急难愁盼问题,主动担当作为,破解发展难题,提升基层治理能力,赢得了群众的信任和支持。

东青紫郡小区位于市区建设路以南、申伯大道以东,有住宅4幢668套。自小区竣工交付以来,供暖问题成了压在业主们心里的一块大石头。购房时企业承诺的暖气入户,迟迟未能兑现,410户已入住业主心急如焚。2024年3月,经过仲景街道多次协调,开发商承诺在2024年9月1日前完成热力工程建设,确保当年采暖季正常供暖。然而,开发商因资金问题迟迟未支付前期工程款项,导致项目停滞不前。仲景街道工作人员多次走访小区,倾听业主诉求,全力协调解决问题。

街道和社区多次组织开发商、施工企业进行协商,最终达成一致意见,由街道、社区监管资金拨付,确保项目顺利推进。街道工作人员连续多日加班加点,确保工程尽快复工。“那段时间,我们几乎天天都在和开发企业、施工企业、热力公司沟通,就是为了尽快解决资金问题,让供暖工程能够顺利进行。”街道工作人员回忆道。

同时,街道多次向市、区相关部门汇报,并与省、市热力公司协调,最终争取到“特事特办”的政策支持,解决了市政管网的开口位置问题。2025年1月,小区正式接通市政供暖,业主们终于迎来了期盼已久的“暖流”。家住6号楼的李阿姨激动地说:“等了这么久,终于用上暖气了!感谢街道和社区的同志们,你们真是我们的贴心人!”正如一名业主在感谢信中所写:“这个春节,我们不仅感受到了暖气的温度,更感受到了党和政府的温暖。”“群众的事没有小事,只要我们真心实意为人民办事,就一定能赢得他们的理解和支持。”街道负责同志回应道。③5

社旗县大冯营镇

春暖花开倡新风

简约婚礼情更浓

本报记者 张飞

“简单的婚礼,一样能开启幸福的新生活,我们希望大家树立一个好榜样。”近期,社旗县大冯营镇张庄村李阳和王悦的简约婚礼,为当地的婚嫁新风树立了典范,一股践行文明婚俗、反对铺张浪费的清新风气正在大冯营镇悄然盛行,为传统婚嫁习俗带来了积极变革。

初春,漫步在大冯营镇,文明新风扑面而来。记者看到,大冯营镇的移风易俗宣传活动开展得如火如荼,村口的宣传栏上,对仗工整、寓意深刻的移风易俗标语引人深思;广播里,定时响起的文明婚俗倡导,如同春雨般滋润着每一位村民的心,悄然改变着大家的思想观念。这些活动不仅让村民们认识到了高价彩礼和大操大办婚礼的弊端,激发了大家对真爱与幸福生活真谛的思考,更推动了大冯营镇婚嫁新风尚的形成,为构建和谐社会、促进乡村文明建设注入了新的活力。

“真正的爱情经得起生活的考验,幸福生活需要两个人共同努力奋斗,而不是一场豪华的婚礼。”志愿者们身着鲜艳的红色马甲,穿梭在热闹的集市和街头巷尾,向过往的情侣发放精心制作的宣传手册。手册中既有诙谐幽默的漫画,又有简洁明了的文字,深入浅出地向群众普及高价彩礼、大操大办婚礼的弊端。特别是李阳和王悦的故事让不少情侣深受启发,认识到了真爱与幸福生活的真谛。

据了解,这对新人的父母起初均希望遵循传统习俗,举办一场盛大的婚礼。然而,在深入了解移风易俗的理念后,李阳与王悦说服双方父母,毅然决定摒弃奢华婚礼,只邀请至亲好友,举办了一场简约而温馨的仪式。婚礼现场虽无豪华布置,但新人的幸福笑容和亲朋好友的真挚祝福,使得这场婚礼洋溢着浓浓的爱意。

为了将移风易俗的理念更加深入人心,大冯营镇还充分发挥新时代文明实践所(站)的作用,日前在周庄村新时代文明实践站举行的“文明婚俗知识竞赛”,竞赛题目涵盖了婚俗改革的政策法规、文明婚俗的创新方式等内容,吸引了众多村民踊跃参与。大家在轻松愉快的氛围中,加深了对移风易俗的理解和认识。此外,大冯营镇还积极推动各村完善村规民约,将婚事新办、喜事简办等具体要求纳入其中,引导村民自我管理、自我约束,逐步养成文明的生活习惯。村民李大姐高兴地说:“移风易俗的种子已在这里扎根,文明之花必将在这片热土绚丽绽放。”③5



服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实
有关证明材料,签订有效法律合同。

招租

夜市门面出租,门口场地大,设备齐全。
地址:滨河大道与解放路口
电话:19913677877

出租

张衡大道与申伯大道交叉口西南角丰源
小区三层商铺,面积约6000m²,租金面议。
电话:13103779898 18623773099

遗失声明

△河南中原鼎盛实业有限公司的公章、财务章遗失,声明作废。

△宛城康泽口腔门诊部的医疗机构执业许可证副本遗失,登记号:MA9LORLX-X41130217D1522,声明作废。